



Перед судом предстанет бывший судебный пристав, обвиняемая в присвоении средств должников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Ковровского района.

Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение вверенного имущества).

По версии следствия, в июле 2015 года обвиняемая, наделенная полномочиями исполнения судебных решений и получения наличных денежных средств от должников, действовала в собственных корыстных интересах.

Согласно замыслу при принятии денег от должников пристав оформляла квитанцию как испорченную, а затем изготавливала новый документ с заведомо ложными сведениями с указанием меньшей суммы от полученных средств.

Разницу она присваивала и расходовала на личные нужды.

По двум доказанным эпизодам потерпевшими от противоправного поведения служащей признаны индивидуальные предприниматели, добросовестно исполнявшие судебные решения о взыскании в доход государственной казны задолженности по налогам.

Примечательно, об испорченных квитанциях пристав заявляла должникам: «ничего страшного, все нормально...».

О допущенных нарушениях стало известно в ходе ведомственной проверки, проведенной руководством ОСП Ковровского района.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

32-летняя обвиняемая признала вину в инкриминируемом деянии, но от дачи показаний отказалась. В ходе следствия она возместила причиненный ущерб.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение-следственный отдел по городу Ковров

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1054712>